
Referat fra bestyrelsesmødet 05.12.2025.  

 

Til stede var: Kim W,- Kim S.- Johanne .- Eigil.- Asger.- Karoline.- Morten.- Dorit.- Ingrid. 

Afbud fra Jeppe Hansen. 

Valg af ordstyrer og referent. 

Kim S. blev valgt som ordstyrer. Eigil blev valgt som referent. 

Godkendelse af dagsordenen. 

Dagsordenen blev godkendt med tilføjelse datoer for kommende møder. 

Konstituering. 

Kim W. blev valgt som formand, Johanne blev valgt som næstformand.  

Evaluering af Årsmødet. 

Der var 70 deltagere, lokalet var lidt for lille. Kommende Årsmøder holdes rundt omkring i 
kommunen. Vi skal hold os til den dagsorden der er sendt ud. Vi skal finde oplægsholder i god 
tid, lige så snart vi har mødedatoen. 

Invitationer sendt til DN Syddjurs. 

Det er vigtigt, at vi svarer på henvendelser. Invitationer sendt til formanden sender han videre 
via Podio. 

Valg af mailansvarlig. 

Asger ville i en periode være den der så de kommende mail, svarede på dem eller sendte dem 
videre til relevante personer i bestyrelsen. 

Kommuneplanen. 

Der er høringsfrist 12.01.2025. Eigil ville formulere en indsigelse, sammen med noget som 
Asger sender forslag til tekst om beskyttelse af vandløb og søer med bevarelse og plantning af 
træer og buske ved de mange nøgne vandløb, der løber gennem landskabet.  

Indsigelsen ville blive rundsendt til bestyrelsen.  

Asger undersøger om det er fredede diger og volde i Sophie Amalieskoven, og informerer Dorit 
/ bestyrelsen. 

Skovbyggelinie i Hornslet. 



Doris mente at kommunen ikke havde overholdt skovbygge linjen ved en lokalplan ved Sofie 
Amalieskoven. Lokalplanen er nu godkendt og vi kan ikke gøre indsigelser.  

Invitation fra Momentum vedr. Solcelleanlæg. 

Vi havde takket nej til invitationen. Hvis planerne kommer videre og der bliver lavet en 
lokalplan, så vil vi gå ind i sagen. Solcelleanlægget er planlagt lige op ad et §3 område.  

 

Sofie Amalieskoven. 

Der er kommet ny ejer. Hornslet vandværk har haft et møde med en repræsentant for ejeren, 
og mødet var forløbet godt og der var velvilje fra skoven om at tage hensyn til vandværket og 
sikring af drikkevandskvaliteten.  

Vi ville prøve at få et møde med den nye ejers repræsentant for at høre om hvilke planer de 
havde med skoven. 

Filmen Landbrugets Natur. 

Filmen vises nu i KomBi Hornslet 11. januar kl 15,00 til 18,00. Instruktøren Isabelle Denaro  

Indleder filmen og lægger på til spørgsmål og debat efter filmen. Billetter købes hos KomBi og 
koster 100 kr. Arrangementet sker i samarbejde med DN Syddjurs, DN Norddjurs, SFOF 
Djursland, SF Syddjurs, Alternativet Syddjurs, Enhedslisten Syddjurs og Socialdemokratiet 
Syddjurs, 

Status på Arbejdsgrupperne. 

Kommunikationsgruppen holder månedlige møder, og består nu af Johanne, Karoline, Dorit og 
Eigil. De har arrangementer for medlemmerne klar til efter nytår.  

Gruppen for Politisk varetagelse får en stor opgave med at få konkretiseret planer i forbindelse 
med udmøntningen af Den Grønne Trepart. 

Asger ville prøve at kategorisere de sager der arbejdes med, og sender resultatet til Johanne.  

Opdatering på løbende sager. 

Vores klage over de 2 huse der ikke var opført på grundene ved Egsmarkgårdsvej, er der ikke 
kommer noget svar på. Vi formoder den stadig ligger i Planklagenævnet.  

De halvårlige Repræsentantskabsmøder. 

Når der er tilmelding til årsmøderne, tages dagsordenen op på et bestyrelsesmøde.  

Ålerne. 



Sagen ligger i kommunens forvaltning og der ikke kommer nyt efter den tidligere høringsrunde.  

Evt. 

Der planer om udvidelse af svineproduktionen på en ejendom på Forpagtervejen lige op af 
Regelmose skoven. Der skal bygge nye stalde og laves gylletanke. Det ser ud til at alle 
eksisterende love blive overholdt, så vi kan ikke gøre noget. Vi har opfordret de lokale borgere 
om at protestere for at se om det kan påvirke kommunens afgørelse.  

Vi går ind for at samarbejde med Kolindsunds Venner. Karoline forbereder og rundsender 
udkast til svar på Kolindsunds Venners henvendelse. 

Kommende møder. 

02.01.2025 kl. 17,00 – 19,00 i Rønde Bibliotek 

Ekstraordinært bestyrelsesmøde. Forberedelse til formandens møde med Norddjurs- og 
Syddjurs kommuner vedr Den Grønne Trepart. 

Bestyrelsesmøder: 06.02.2025 og  03.03.2025, 19,00 til 21,00 i Rønde Bibliotek. 

Samrådsmøder Østjylland i 2025.: 08.05.2025, 25.08.2025, 22.10.2025.  
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